

НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ К ЖИЗНИ.

Мудрые уразумеют сіе.

И сказал им притчу: посмотрите на смоковницу и на все деревья: когда они уже распускаются, то, видя это, знаете сами, что уже близко лето; так и когда вы увидите то сбывающимся, знайте, что близко Царствие Божіе. Луки 21, 29-31.

Конец міра сего.

Пришло то определенное Богом время, что некоторые мужи сиящие во прахе земном, пробуждаются от сна; с великим желаніем рассматривают план Божій, (читают и разумеют библию) и знают точно, что наступил конец міра сего, (конец неправедливаго, лукаваго, греховнаго, прельбодейнаго, не вернаго, зверскаго строя, или систем управления сего). Но все другія, кто бы они, и где бы они не были, если не читают библии, то не разумеют не знают и не видят конца міра; и не могут видеть; ибо так определено Высшим Существоющим Богом. Поэтому, мы Христиане уразумевши сіе, и имея любовь Христову, просим всех во имя Господа нашего Ісуса Христа, читайте, разумейте, и исполняйте написанное в библии; то узнаете, то чего вы не знали, и увидите то что вы не видели, и получите то что вы не предполагали. Получите, радость Его совершенную, и Любовь, которая есть, — Бог. Не будете сомневаться и страшиться всего того, чего страшатся люди развратнаго міра сего; ибо если будете читать со вниманіем, воздерживаться от всего греховнаго, то будете разуметь, что всему тому, что есть, определено быть. Ибо Бог Свят в своем слове, и верен в Своем деле. — А дела Его истина и суд; все заповеди Его верны, тверды на веки и веки, основаны на истине и правоте, псалом 110, 7-8.

Для сего необходимо нужно принять в сердце и в мысли свои, Закон Бога Живаго, (т. е. Десять Заповедей Божіих) хранить Его, и исполнять Его, ибо Он Ісус дал его, (закон) и Сам исполнил его; сказал: Не нарушить пришел Я закон и пророков, но исполнить. Мат. 5,17. Также сказал Ісус: если любите Меня, соблюдайте Мои заповеди Іоана 14,15. А любимый ученик Его Іоан сказал: кто говорит: „я познал Его“ но заповедей Его не соблюдает тот лжец, и нет в нем истины. 1-е Іоана 2,4.

Правильный признак, нам указал Святыи пророк Божій Давиди сказал: Так, когда увидите мерзость запустенія, стоящую на святом месте читающій да разумеет. — Мат. 24,15. Рассматривая и разумея слова пророка Давида, мы ясно видим, что на святом месте, стала мерзость запустенія, это значит: на тех местах, где должны стоять мужи праведныя, честныя, опытыя не подкупныя, не лицемерныя, любящія правду и суд, хранящія истину, и имеющие милосердіе, и разумеющіе

Бога в лице Иисуса Христа; стоят человеки полные всякой мерзости и пустоты, которые не знают Бога, и не любят своего ближняго. Разве это не явный признак кончины века сего? Кто может отвергнуть сие? Отвергай если можешь. Пророк Божій Давид сказал: Время Господу действовать: закон Твой разорили, пс. 118, 126. Нет на земном шаре ни одного государства и не одной области, чтобы управлялось без закона, без порядка; и если кто из жителей тех государств и областей, осмелится нарушать установленные законы, то правители стран и областей сурово карают. А подумайте друзья! Какая страна, какое царство или область, соблюдают Закон Божій! Нет, никакая страна, не царство и не область на земном шаре не исполняют Закона Божія. И отсюда видно что пришел конец міру сему.

Ученики Господа нашего Иисуса Христа задали вопрос Ему, сказал: какой признак Твоего пришествия (присутствия) и кончины века? Мат. 24,3 Иисус отвечая им сказал: берегитесь, чтобы кто не прельстил вас; ибо многие придут под именем Моим и будут говорить: „Я Христос“, и многих прельстят. Подумайте друзья над сим! сколько появилось в мире разных проповедников, как-то: баптистов, пятидесятников, и много множество других, которые говорят: верь в Иисуса Христа и закона Божія не соблюдай. И действительно, те проповедники, великое множество людей прельстили. Но Христос Иисус ясно говорит: Не всякій, говорящій Мне: „Господи! Господи!“ войдет в Царство Небесное (духовное), но исполняющій волю (велеііе) Отца Моего Небесного. Многие скажут Мне в тот день: „Господи! Господи! не от Твоего-ли имени мы пророчествовали? и не Твоим ли именем бесов изгоняли? и не Твоим ли именем многие чудеса творили?“ И тогда объявлю им: „Я никогда не знал вас; отойдите от Меня, делающе беззаконіе“. Мат. 7, 21-23. Ибо верой, закон утверждается. Рим 3,31. Многие, из вышеназванных проповедников уподобляются Христу, своей кротостью и смиреніем; но, по словам Св. Апостола Павла, это есть: самовольное смиреніе мудріе, Кол. 2,23. 2 Кор. 11, 13-15. Христос Иисус сказал: Если пребудете во Мне и слова Мои в вас пребудут, то, чего ни пожелаете, и будем вам, Іоана 15,7. Из сих последних слов видно, что таковые проповедники наружно уподобляются Христу, но слов Его в их нет, а потому они и не знают тайн Царствія Божія. Заблуждают не зная писаній ни силы Божіей, толкуют, учат не правильно, заглядывают все на небо, проповедают Царство на небе, собираются лететь на небо, а не видят что делается на земле. Не желают обратиться, чтобы научиться, таковые в упорстве своем погибнут. — И из сего видно, что пришел конец міра сего.

Продолжая свою речь; Иисус Христос сказал: Также услышите о войнах и о военных слухах. Подумайте друзья! начиная с 1914 года, война не прекращается на земном шаре; постоная война, бунты и мятежи не прекращаются, да в добавок посмотрите? есть-ли мир и согласіе в семействах? вы увидите что нет. А есть так как сказал пророк Божій-Михей: Ибо сын позорит отца, дочь возстает против матери, невестка—против свекрови своей; враги человеку — домашніе его, 7,6. Разве можно дальше существовать при таком строе, (т. е. при таких системах управления). Нет нельзя. И из сего видно, что пришел конец міра сего.

Но как было во дни Ноя, так будет и в пришествіе (присутствіе) Сына человеческого; ибо, как во дни перед потопом еди, пили,

женились и выходили замуж до того дня, как вошел Ной в ковчег, и не думали, пока не пришел потоп и не истребил всех.—так будет и прашествіе (присутствіе) Сына Человеческаго, Мат. 24, 37-39. Помыслите друзья над сим! От самого малаго и до большого, от бедного и до богатого, от низкого и до высокого, от ненаученного и до ученного, от властлина до подчиненного, все заняты одним: корыстью и обогащеніем, пнтьем и объяденіем, роскошью и превозношеніем, традиціонным, національным, театрално-артистическим выступленіем; а не помылят о том, Кто Безначальный и Безконечный, Кто делает все то, что хочет, и что Ему заблагоразсудится, о Вечноживущем Самосуществующем Боге, Іегове. Я думаю, что еслибы я жил в Китае, я бы сего не писал; но я живу в Европе, которая называется Христіанскою (т. е. именем Господним) то сіе должен писать; ибо и я называюсь Христіанин, и вижу, что между вами великая разница. Слово Христіанин, взято от Христа. И так, Христіанин, должен так жить, как жил Христос Іисус, Христіанин, должен так делать, как делал Христос Іисус. Христіанин должен то исполнять, что исполнил Христос Іисус. А Он исполнял волю Отца Своего Небесного, ибо сказал: Я иду исполнить волю Твою Бже Мой, и закон Твой у Меня в сердце. Он есть Начальник и Совершигель веры, то если вы названы Христіанами, то берите начало от Него. Он нам показал всю полноту божества Собою телесно; почему же вы Христіане показываете божество, в разных высоких украшенных домах, в разных и разнообразных моделях, фи урах и чучелах, в разных одеждах, модах и волосах, в разных металах, камнях и деревьях, и во всем том, что нет ничего живого в нем. Это все делают не разумные дети, для забавы. Да, если бы вы были дети, то можно было бы вас научать; но вы считаете себя взрослыми, учеными, образованными, культурными, знающими так что учиться не желаете. А потому, кто думает, что он знает, то он ничего не знает. И мы Христіане, то что делаем, то должны делать, согласно ученія Іисуса Христа и Его св Апостолов. Подумайте Христіане, до чего вы до учились? доучились вы до того, чтобы ниче о не знать. Бог хочет всем людям простить. Бог хочет, чтобы Его все люди знали; а для того, Он дал Закон, чтобы его исполняли. Кто закона не исполняет, тот Его не знает.

Тем более мы христіане просими всех баптистов, евангелистов, адвентистов, пятидесятников, духоборов и всех других, уразумеите Христа Іисуса и Его ученіе, и проповедуйте Цар твіе Вожіе здесь на земле; выбросьте с ваших голов безсмыслицу, которой вы опутаны, что будете взяты на небо. Ибо небо, Господу, а землю Он дал сынам человеческим. Вы же читаете евангеліе, где сказано: и Он придет обличит мір о грехе и о правде и о суде; о грехе, что не веруют в меня; о правде, что я иду к Отцу моему, и уже не увидите Меня; О суде же, что князь міра сего осужден. Іоан 16, 8—11. Я обращаюсь с моею искреней просьбой, ко всем кто будет читать сіе, тем блее к тем, кто называет себя верующим в Бога, и к тем, кто ищет и хочет знать Бога. Подумайте хорошенько над сими словами, где сказано: „И Он придет обличит мір и д.“ Спрошу вас верующих, вы хвалитесь что имеете духа святого; почему же у вас нет Слова Его? и почему же вы верующіе не обличаете міра; что не верует в Него? Если бы вы веровали в Него, то вы исполняли бы заповеди Его. Но скажу вам правду, что вы называетесь только верующими; но не веруете в Него, ибо не исполняете дел Его, пс. 110, 7-8. Святыи Дух

свидетельствует: что иду к Отцу Моему и больше не увидите Меня. А вы верующие, на оборот делаете и понимаете, что увидите Его. Это превратное ваше понимание, и напрасное ваше ожидание. Ибо написано: Бога никто никогда не видел, и видеть не может. Скажу вам, Бога нужно понимать (иметь) в разуме. А разум верный у всех соблюдающих Заповеди Его по. 110, 10. Если же вы противитесь воле Его, т. е. заповедям Его; как например Мудроха и подобные ему, то вы есть противники Его. Слово же противник означает: дьявол. Ясно нам написал святой апостол Павел: Как закон, ослабленный плотью, был безсилен, то Бог послал Сына Своего в подобии плоти греховной в жертву за грех и осудил грех во плоти, чтобы оправдание закона исполнилось в нас, живущих не по плоти, но по духу. Ибо живущие по плоти о плотском помышляют, а живущие по духу—о духовном. Помышления плотския суть смерть, а помышления духовныя—жизнь и мир, потому что плотския помышления суть вражда против Бога; **ибо закону Божию не покоряются, да и не могут** послание Римлянам 8 3 7.

Ясно нам написал пророк Исаия: обращайтесь к закону и откровению. Если они не говорят, как это слово, то нет в них света, 8, 20 Свет же есть, Христос Иисус, ибо Он сказал: Я свет мира. Учеников назвал вы свет—мира. Так и Давид сказал: Слово твое—светильник ноге моей и свет стезе моей по. 118, 105. Он же сказал: Как люблю я закон Твой! весь день размышляю о нем. Заповедью Твоею ты соделал меня мудрее врагов моих; ибо она всегда со мною, по. 118, 97-98. Сколько бы мы не приводили текстов из священных Писаний, то все они будут свидетельствовать о том; что кто Бога знает, то должен соблюдать заповеди Его. Таким образом, все противники Божии обнаружатся и будут брошены в озеро огненное, где будет вечно гореть, но не в буквальном огне; и уже горят. Толкование об огне: дыхание ваше—огонь, который пожрет вас Исаия 33 11. Сает Израиля—будет огнем и святой Его пламенем. Исаия 10, 17 За то, что вы говорите такие слова, вот, я сделаю слова Мои в уста твоих огнем, а этот народ—дровами, и этот огонь пожрет их Иер 5, 14. Слово господне—есть огонь. Этим словом Его, мы спалим нечестивцев земли; и уже палам. Проповедники уже горят, в огне не угасимом. Дела всех проповедников обнаружены. В заключение, мы христиане, всех просим как-бы исторгая из огня и напоминающая: ныне т. е. теперь, когда услышите голос Его не жесточайте сердец ваших. Мы есть глас Его. Мы есть, трубы громогласные Его. Сам Господь, чрез нас предупреждает вас, говоря: остановитесь, размыслите и рассудите и к Богу истинному, обратитесь, и будете спасены. Не считайте нас врагами, ибо мы всеми силами и средствами нашими: стараемся указать вам путь жизни, верный, вечный. Новый и Святой. Хотя отчасти мы знаем, что не все послушают нас, ибо и Его не слушали; но все таки мы сие должны делать из любви. Листья сего дерева, служат для исцеления народов, отк. 22, 2. Сей мир весь болеет на головы; если кто с верой приложит лист сей к голове своей, мы уверены, что выздоровеет, и с нами вместе хвалу Богу вознесет, говоря: велики и чудны дела Твои, Господи Боже Вседержитель! праведны и истинны пути Твои, Царь святых! Кто не убоятся тебя, Господи, и не прославят имени Твоего? Ибо Ты один свят. Все народы придут и поклонятся пред Тобою, ибо открылась судьба Твоя. Аминь.

Издатель редактор *Стефан Божонюк*